沁泉桶装水18.9L大量出售

产品名称	沁泉桶装水18.9L大量出售
公司名称	顺平县沁泉纯净水厂
价格	4.00/个
规格参数	沁泉纯净水:商标 18.9L:1*18.9L 河北省顺平县:原厂出品
公司地址	河北省保定市顺平县白云乡峨山村(住所)
联系电话	15631217068

产品详情

沁泉纯净水介绍

沁泉水业坐落在顺平县白云乡峨山脚下,水厂现在主要生产桶装水,旗下两个品牌:沁泉纯净水,2017年投资生产;杏林山泉矿物质水2018年9月开始生产。

沁泉水业由当地能人张凤弟在2017年初建厂生产,占地面积3500多平米,背靠太行山脉,周围是千亩绿色杏林,环境幽静,景色优美。4月份正式生产的沁泉纯净水,采用的是地下200米的深井为水源,产品一开始上市就收到人们的广泛认可,截止到2018年底产销量超过36万桶。杏林山泉采用的是峨山地下280米的独立山缝地下水脉,以峨山为源头向南、向东流淌,水质清澈甘甜,富含多种对人体有益的矿物质和微量元素。

2018年9月沁泉水业又投资30万多元引进最新一代矿物质净水设备,全自动的洗涤、杀菌、冲洗、高温、过滤、罐装、封口一体化的生产线,在杀死有害细菌和去除重金属残留方面做的更加彻底,而对人体有益的矿物质和微量元素得以保留在水中,卫生、洁净、更健康。同时最新一代自动化生产线从根本上杜绝了纯净水厂在罐装时容易出现二次污染的问题。沁泉水业在省食品药品监督局多次抽查抽检中,所有被抽中批次全部合格,其中细菌类指标均低于正常检验合格指标。请广大用户放心饮用。另外价值180多万的瓶装水生产线正在和生产厂家确定生产安装方案,瓶装水罐装车间也正在筹备当中。